

狗狗币成功上线COINBASE行将带来哪些红利和机遇？

首先

来说说看吧

要是再涨个10%-20%倒是并，不是没有可以，随意再来一条利好音讯，例如特斯拉接受狗狗币支付等等，都可以给其带来肯定的涨幅。但要是想几倍几倍地涨，自己以为不太能够，终究往常市值这么大，再翻倍之类的有肯定难度而且上方还套着一批人。

要想几倍十倍二十倍这么涨的话我以为应当得在熊市跌了几十上百倍之后才可以出现这样的状况了。所以静待抄底机遇吧。

狗币确实没有总量，初始发行量是1000亿个。

每年增发5%，也就是每年增发50亿个。

往常的增量大约1280亿个。

相对比特币总量只需2100万，确实多了，是比特币的6000倍。

重新回归效果，当发行量每年增发5%，那么有限量就需求时间刻度。

数量的庞大也决议了往常狗币价格的高尚。

作为流量货币，大局部一般人均可入场。

美元增发又是几呢？

没有活动的比例，2020年美元大约5万亿。

狗币对标的是美元，比起全球大放水，还在可控范围内。

狗币是达不到现有比特币的价格是不用置疑的。

当比特币、莱特币价格越来越高的状况下，狗币成为萌新的选择。

大局部持有狗币的玩家心思预期其实也不高，1美元就成，不过火吧，比起美元的超发洒洒碎了。

当然延迟满意感也是常态，希冀是无止境的，假定下降到1美元，能否会希冀更好的价格，

取决于对狗币的买卖价值和支付的认可度。

要币嘛

别像玩股票一样，恨不得一天看3次。

我身边玩狗币的都是抱着进修的态度，持有个几千个就Ok了。

即使像这几天的暴涨，也丧失不了几。

明天的狗子看起来求生欲挺强的。

还是那句话，又不是狗币一个跌了，大盘都是这样。

至少看起来狗币没那么冗杂被玩死。

天量的币数，有限增发，我估量开拓者早已被某机构以极低的价格收买了，然后中止拉盘，操控币价，这位收买者不清扫是那个马斯克！

然后呢，用狗狗币与比特币双向联动，收割韭菜，特地是中国人！

怎样收割呢，先继续地拉狗狗币

于是很多人卖了比特币，去买狗狗币，狗狗币大肆放仓，这样比特币的价格就会跌下去了，然后呢，他把卖狗狗币的钱去屯比特币，然后呢，把狗狗币的价格降下去，把比特币的价格涨起来，于是很多人把狗狗币卖了，去买他的比特币！里外里狗币通吃！

你别忘了，这中间还有玩的合约，涨跌的同时，在合约上白白收割韭菜，简直是赚翻了！没有比这更赔本的买卖了！

狗狗币的话题太多，马斯克可是做火箭的啊。

另外萌新一般都不会进场买BTC,ETH由于价格太高了不能满意他们翻十倍百倍的梦想。

而狗狗币两块多的买不了吃亏买不了受骗就看击鼓传花谁最后接手的。

至于加密货币的牛市什么时分終了，我的觉得是只需美国一天不倒，牛市就不会終了，其原理同等于美国股市。

由于从某种意义上，美国股市和加密货币都是美元超发的蓄水池

在经济没有大好的状况下（好转可不行，必需重回巅峰那种）

美国还会继续超发，而钱最好的去处就是股市和加密货币。而加密货币的去中心化割韭菜属性比股市更好用。

还有就是，加密货币买卖中经常用的泰达币（USDT）价值对标美元

这就似乎你入美股要换美元，你买石油还需求先买美元一个道理，美国是不会让泰达币和美元脱钩的。也梦想形成必需加密货币坚持坚定增加，逆行而上。

赋予 BSC 接收力的，是 BSC 发起者的币安买卖所和一众 BSC DApp 项目在过去半年时间内形成的协同效应：币安提供的资金、用户等资源的辅佐，早期项手腕造富效应吸援用户参与，完成了冷发起。

用户的到来对项目方的接收才干逐渐抬升，特地在以太坊拥堵、gas 费高企不下，接收了少量小易用户和亟待扩展用户群的项目方。BSC 由于优秀的展开节拍，固然仍在展开初期，却曾经形成了自强化的小生态。

和 Etherscan 十分的运用界面，并不需求额外的进修门槛。查询区块、买卖音讯、代币持有者音讯等，都能够运用。

需求招认，BSC

依然是一个中心化水平较高的项目。不过一个故意的效果是：CeFi + DeFi，是如何互助力的？大约在 BSC 这里，提供了一个可供观察的样本。

BSC 的开展轨迹，有几点要素，我以为值得一提。

首先，BSC 协议取得了币安买卖所的鼎力支持，生态开展的辅佐是要花钱的，且破费资金量并不在少数，这一点某柚社区能够作为范例。

著作权归作者一切。商业转载请联系作者取得授权，非商业转载请说明出处。

以太坊的费用和网络效果

给 BSC 这类侧链平台以弹药。牛市爆炸式增加的用户热忱

以太坊目前的外形，容不下，外溢至 BSC 等公链是自然的。随意一笔买卖就要花去几十上百元，小散吃不消，只需大户们能够一掷千金。

币安 BSC 兼容以太坊，迁移不过是重新布置合约，对开拓者的门槛很低；买卖费用方面，也能够以为简直不具有，确认速度又快，固然具有中心化的诟病。小额转账和交易，在 BSC 找到了自己的土壤，这也是 1Inch 等以太坊上使用扩展至 BSC，以及多个项目方末尾采用双链上线项目 (ETH + BSC) 的缘由之一。

最后，得益于交易费的大幅下降，以及在新年终期的拉新投入，BSC 上 DeFi 项手腕挖矿收益颇具接收力，这也是最近 BSC 开展迅猛的催化剂。

三大交易所各家公链均在开展

从这三者之中择优，我以为 BSC 目前处于抢先位置，HECO 和 OKChain 的追逐，怕是有些费力。BSC 的开展刚从早期的积聚阶段进入到增加阶段，过去文的数据也可以看得

到，刚刚越过晚期的拐点，在牛市的行情加持以及相似 Alice、DeGo 这类代币造富效应的驱动、Cake APR 的抚慰下，我以为 BSC 的增加，仍大有可观。

虽然如此，对新的智能合约平台中止攻击的示例，我们见得太多了，从 EOS 早期的猖狂提款机，到 DeFi 中各类见怪不怪的黑客攻击案例，在 BSC 上我们也会晤识到黑客们的才干，许多新项目方，也肯定会遭受一轮打击，从中知道敬重。

BSC 脱胎于 Ethereum

这也就意味着许多的以太坊生态中的破绽、缺陷、智能合约方面的限制，在 BSC 上也不会免去，而目前黑客对 BSC 上项手段攻击报道尚未见到清楚的报道，但是这并不意味着他们不会来。

这里还是为了提示读者，虽然 BSC 的生态开展往常曾经颇见起色，但不论是以太坊生态，还是 BSC 等新兴智能合约

平台，在看到利息和新颖的同时，也事前辰敬重风险，防止遭受严酷的丧失。

币圈内站拉响，往常比特币和狗狗币相互拉踩，我哪一方都不站，终究狗狗币和比特币都是虚拟货币，它们自身就没有任何的价值可言。作为一个普通人，往常再进去币圈参与投机很清楚为时已晚，随时都有能够被割韭菜，还是持币张望比拟妥当。

。

随着人们支出的提高，很多人都会将这些支出停止投资大约投机，当如今的人想要停止投机活动的时分，很清楚会选择进入虚拟货币市场。在虚拟货币市场，由于虚拟货币自身就没有着任何价值和信誉背书，所以虚拟货币能够在众多追捧者的拉升下暴涨大约暴涨。有的人经过虚拟货币身价直接完成财富自在，有的人经过虚拟货币却一夜破产，这就是虚拟货币市场的魅力，这并不是普通人能够玩得开的。

比特币和狗狗币就是往年币圈的两大主角，狗狗币是一个新兴的虚拟货币，在马斯克的竭力吹捧之下，可以说身价早已经涨了不知道几，往年仰仗着狗狗币完成财务自在的人不知几，当然狗狗币最大的坏处就是有少量的筹码集合在一个团体大概实体机构当中，只需这一少量持币者砸盘，狗狗币将会暴跌，这也是狗狗币目前最大的风险；比特币则是币圈的霸主，比特币发行量特定，而且平安性极高，比特币如今价格已经涨到了数万美元，比特币相关于之前的高峰6万多美元已经降了1万多美元，在马斯克的吉利拉踩之下，比特币一直都在跌着。

其实过来面的描画当中，我们也不难发觉，比特币和狗狗币目前的涨跌都由着一团体说了算，这团体的名字就叫做马斯克。马斯克在币圈中可以说翻手为云覆手为鱼，简直就是币圈的教主，一个能由团体去布置的货币怎样都不会是平安的，同时也是有着极微风险的。所以在这场比特币大战狗狗币的退让之中，其实我哪一方都不站，终究这两个虚拟货币都是由着马斯克拿捏的。

剖析上述文章内容种种，在比特币和狗狗币的这场争斗之中，我哪一方都不会站，我只会持币张望，直到最初这两个虚拟货币一举两得。当然，最后亏的是一些普通投机者，终究大庄家可以赚得盆满钵满，散户就只能器械投诚。虚拟货币风险大，投机需慎重！

17年买1万狗狗币现在有多少？

虽然狗币在货币圈不像比特币和以太坊等加密货币那么知名，但它被许多人熟知，知名度不逊色于这些主要货币。17年买1万狗狗币现在有100多万了，但是投资数字货币肯定要找靠谱的交易所有保证。

狗狗币是什么？

狗狗币被称为“狗币/狗币”，基于Scrypt算法，是国际上仅次于比特币的第二大虚拟货币。最初是作为笑话制造的，是援用表情诙谐的柴犬制造的图标，在网络上很受欢迎。但是，自创立以来，这种密码货币流行，价值急剧增加。多年来，庞大的在线社区取得了众多忠实支持者的支撑。社区使用Dogecoin停止了一项令人难以置信的事情：用加密货币为牙买加雪橇队筹款参与索契夏季奥运会，为肯尼亚乡村打井提供饮用水的项目提供资金。

狗狗币能用群众币买吗？

可以买，但不能直接交易。需求在平台上交易。

精细操作方法如下：首先，以转账方式将群众币转移到交易平台账户，将群众币兑换成法币QC(一群众币到一QC)，然后在法币账户上找卖家，用法币置办，卖家就会将货币转移到账户上。数字货币转换成群众币时，也可以在法币账户中经过交易停止转换。

狗狗币作为基于区块链技术的电子现金，在技术使用方面优势清楚，走下去一个去中心化的新体系，狗币的接收力是无量的。另一方面，与比特币相比，比特币转账的矿工费利息过高，网络高峰期的矿工费高达数百元，这种状况很难使用于日常支付。其次，狗粮在发行量和转账确认上也有独自的优势。另外，狗狗币自身有平民化的特征，自己可以随意失掉。另外，在价格方面也不是很贵，使用范围也很广，在货币圈属于草根货币。